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Sistema di pesatura elettronico applicabile a tutti i carrelli elevatori che utilizzano l'ancoraggio forche con
piastre costruite secondo la classificazione FEM.

Struttura compatta, robusta, realizzata in conformità ai requisiti della direttive 89/392/CEE.

La portata residua del carrello elevatore dovrà essere calcolata in base alle caratteristiche del carrello stesso.
Il peso viene visualizzato tramite un terminale elettronico collocato a bordo e collegato al sistema di
alimentazione del carrello.
Sono possibili applicazioni anche a carrelli attrezzati con ribaltatore, divaricatore, traslatore, depaletizzatore.
Allo scopo di elevarne le caratteristiche  di precisione è disponibile anche con sistema di gestione elettronica
della inclinazione relativa alla piastra di pesatura (pendenza max. 10%).
Lo strumento è disponibile anche in versione omologata con approvazione CE del tipo in conformità alla
direttiva 90/384 CEE.

Caratteristiche generali

Modello PTE - V



Esempi di stampa

La visualizzazione del peso avviene tramite un terminale collocato a bordo del carrello in posizione ben
visibile dall'operatore. Il terminale, che permette di inserire, programmare e memorizzare descrizioni
alfanumeriche, consente di visualizzare:
• data e ora
• codice merceologico (o cliente) a 4 cifre che richiama dalla memoria una descrizione alfanumerica di 

16 caratteri
• codice generico 6 cifre
• numero progressivo
• peso lordo
• tara (con possibilità di tara autopesata, tara predeterminata, tare note codificate)
• peso netto
• totali per codice merce (o cliente)
• totali per codice generico
• totale parziale e generale

Caratteristiche tecniche

Modello PTE - V



Esempio di collegamento del terminale alla piastra di pesatura
del carrello con sistema a carrucola per due/tre mandate

Esempio di collegamento del terminale alla piastra di pesatura
del carrello con cavo a spirale, consigliato per una/due mandate

Particolare del carter laterale a protezione delle cerniere e delle
celle di carico

E' possibile selezionare funzionamenti particolari quali:

• tare multiple: tale funzione consente di inserire nel terminale la tara del bancale, la tara di una cassetta ed
il numero di cassette presenti sul bancale e calcolare la tara complessiva come tara predeterminata;

• funzione contapezzi: consente di gestire centinaia di pesi medi unitari codificati ed elaborare il numero di
pezzi presenti sulla bilancia;

• pesatura in somma: consente di caricare progressivamente la bilancia acquisendo, ed eventualmente
stampando, i pesi singolarmente azzerando il display tra un carico e l'altro.

• Alimentazione 12 a 48 Vcc
• Assorbimento 10 VA
• Assorbimento con stampante 20 VA
• Display LCD retroilluminato con altezza caratteri 18 mm
• Uscita seriale EIARS 232

Modello PTE - V



PC

Stampante termica ( a bordo)
• Collegamento via radio a computer o a terminale situato a terra
• Memoria pesi permanenti “MPP” (anche in combinazione  con collegamento via radio a terra; ciò consente
   di stampare documenti regolari per l’uso in rapporto con terzi, utilizzando il sistema informatico aziendale)

Optionals

Modello PTE - V

TERMINALE

TRASMETTITORE RADIO

RICEVITORE DATI

STAMPANTE

STAMPANTE

Terminale EV 22 Stampante termica



PTE - V

Modello Portata massima
(kg)

divisione
(kg)

Spessore PTE
B (mm)

Tipo di
piastra FEM

Larghezza piastra
attacco forche A (mm)

Peso
(kg)

Versione per uso interno con controllo elettronico dell’inclinazione

Modello Portata massima
(kg)

divisione
(kg)

Spessore PTE
B (mm)

Tipo di
piastra FEM

Larghezza piastra
attacco forche A (mm)

Peso
(kg)

Versione omologata(classe III) con controllo elettronico dell’inclinazione

Modello

Versione per uso interno senza controllo elettronico dell’inclinazione

Nell'intento di migliorare sotto il profilo tecnologico la propria produzione, l'azienda si riserva di apportare in ogni momento e senza preavviso, variazioni e modifiche ai prodotti di cui alle fotografie che precedono. N
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Strumenti e Tecnologie per Pesare

Società Cooperativa Bilanciai Campogalliano a.r.l.
41011 Campogalliano (MO) Italy - Via S. Ferrari, 16
Tel. 059 / 89.36.11 r.a. - Fax 059 / 52.70.79
Internet: www.coopbilanciai.it
E.mail: cb@coopbilanciai.it
Servizio postvendita
Tel. 059 / 89.36.12 - Fax 059 / 52.72.94
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Weighing systems
for fork lift trucks

PTE - V model

The manufacturer reserves the right to make changes to the products depicted in the photographs herein, at any time and without prior notice, in the course of technological improvement.

Model For trucks with load
capacities of (kg)

Divisions
(kg)

PTE thickness
B (mm)

FEM
fork type

Width of fork
carriage plate A (mm)

Weight
(kg)

Version for internal use with electronic inclination control

Model For trucks with load
capacities of (kg)

Divisions
(kg)

PTE thickness
B (mm)

FEM
fork type

Width of fork
carriage plate A (mm)

Weight
(kg)

Approved version (class IIII) with electronic inclination control

On-board thermal printer
• Radio link for data download to a remote computer or terminal
•  “MPP” - Permanent weights memory (can also be used in conjunction with radio connection for printing
    of documents for external use using the company computer system).

Optional accessories

PTE - V Model

TERMINAL

RADIO TRANSMITTER

RADIO RECEIVER

PRINTER

PRINTER

Terminal EV 22 Thermal printer

Società Cooperativa Bilanciai Campogalliano a.r.l.
41011 Campogalliano (MO) Italy - Via S. Ferrari, 16
Tel. +39.059.893.611 r.a. - Fax +39.059.527.079
Internet: www.coopbilanciai.it - e-mail: cb@bilanciai.it

Model

Version for internal use without electronic inclination control
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Weighing Instruments and Technologies
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Example printouts

Electronic weighing system suitable for installation on all fork lift trucks with carriage plates built to FEM
standards.
Compact and sturdy, constructed in compliance with directives. A CE approved version of the instrument
is also available in compliance with directive 89/392/CEE.
The residual load capacity of the lift truck after installation of the weighing system will vary according to
the specifications of the individual truck.
The weight is displayed on an on-board electronic terminal which is connected to the truck’s power supply.
Models are also available for use with trucks equipped with tipping attachments, fork spreaders, transfer
units and pallet off-loaders.
To enhance precision performance, the system is also available with an electronic system for control of
inclination with respect to the weighing plate (max. inclination 10%).
A CE approved version of the instrument is also available in compliance with directive 90/384/EEC.

General characteristics
The weight is displayed to the operator on a terminal mounted on board the truck.

The terminal provides functions for entering, programming and storing alphanumeric descriptions and can
display the following information:

• date and time
• 4-digit product/customer code which can be associated with a 16 character alphanumeric description 

stored in memory.
• 6-digit generic code
• progressive number
• gross weight
• tare (auto-weighed tare, pre-set tare, coded notes tare)
• net weight
• totals per product/customer code
• totals per generic code
• sum total and final totals

Technical specifications

PTE - V Model

Connection of terminal to the truck scale with pulley system;
recommended for two/three mast extensions.

Connection of the terminal to the truck scale via coiled cable;
recommended for masts with one/two extensions.

Detail showing the side cover protecting the flextures and the
load cells.

The PTE provides the following special functions:

• multiple tare: with this function the operator can enter the weight of an empty pallet, the weight of 
an empty box/crate and the number of boxes/crates present on the pallet in order to calculate the 
total tare value. This can then be programmed as the pre-set tare value.

• piece counter: the system can store hundreds of coded average weight values and thereby calculate
the number of pieces on the pallet.

• sum weight: the operator can load a pallet in a number of consecutive stages and display and/or print
the weight for each stage by zerosetting the display after each weigh.

• 12-48 Vdc power supply
• Power consumption 10 VA
• Power consumption with printer 20 VA
• Back-lit LCD display with character height 18 mm
• EIARS 232 serial port

PTE - V ModelPTE - V Model
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Weighing systems
for fork lift trucks

PTE - V model

The manufacturer reserves the right to make changes to the products depicted in the photographs herein, at any time and without prior notice, in the course of technological improvement.

Model For trucks with load
capacities of (kg)

Divisions
(kg)

PTE thickness
B (mm)

FEM
fork type

Width of fork
carriage plate A (mm)

Weight
(kg)

Version for internal use with electronic inclination control

Model For trucks with load
capacities of (kg)

Divisions
(kg)

PTE thickness
B (mm)

FEM
fork type

Width of fork
carriage plate A (mm)

Weight
(kg)

Approved version (class IIII) with electronic inclination control

On-board thermal printer
• Radio link for data download to a remote computer or terminal
•  “MPP” - Permanent weights memory (can also be used in conjunction with radio connection for printing
    of documents for external use using the company computer system).

Optional accessories
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Società Cooperativa Bilanciai Campogalliano a.r.l.
41011 Campogalliano (MO) Italy - Via S. Ferrari, 16
Tel. +39.059.893.611 r.a. - Fax +39.059.527.079
Internet: www.coopbilanciai.it - e-mail: cb@bilanciai.it
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Exemples de sorties sur ticket

Modèle PTE - V Modèle PTE - V

Système de pesage électronique applicable à tous les chariots élévateurs qui utilisent des fourches montées
sur tablier construit selon la classification FEM.
Structure compacte, robuste et réalisée selon les exigences essentielles de la directive européenne
89/392/CEE.
La capacité résiduelle doit être calculée en fonction du type de chariot.
Le poids est affiché sur un indicateur électronique embarqué et connecté au système d’alimentation du
chariot.
Le système peut aussi être adapté sur les chariots équipés d’un basculeur, d’un positionneur de fourches,
d’un TDL et d’un dépalettiseur. Avec sa version à système de gestion électronique de l'inclinaison relative
à la plaque de pesage (pente maximale 10%), sa précision s'en trouve accrue.
Le système de pesage électronique est aussi disponible en version homologuée muni du marquage CE
attestant sa conformité avec la directive européenne 90/384/CEE dont il relève.

Caractéristiques générales
La visualisation du poids se fait sur un indicateur embarqué, dans une position bien visible par l’opérateur.

L’indicateur, outre la saisie, la programmation et la mémorisation des descriptions alphanumériques, permet
la visualisation des paramètres suivants:

• date et heure
• code ou référence marchandise (ou client) de 4 chiffres rappelant de la mémoire une description 

alphanumérique de 16 caractères
• code générique de 6 chiffres
• nombre progressif
• poids brut
• tare (avec possibilité de tare pesée automatiquement, tare mémorisée, tare déterminée codifiée)
• poids net
• totalisation par code ou référence marchandise (ou client)
• totalisation par code générique
• total partiel et général

Caractéristiques techniques

Exemple de connexion de l’indicateur à la plaque de pesage batterie
du chariot par un système à poulie pour deux ou trois mâts.

Exemple de connexion de l’indicateur à la plaque de pesage du
chariot par un câble spiralé. Recommandé pour un ou deux mâts

Détail du carter latéral protégeant les charnières et capteurs de
pesage

Il est possible de sélectionner des fonctions spéciales, telles que:

• tare multiple: cette fonction permet d’entrer dans l’indicateur la tare de la caisse-palette, la tare d’une
caissette et le nombre de caissettes contenues dans la caisse-palette et de calculer la tare totale comme

   tare mémorisée.
• fonction compte-pièces: elle permet de gérer des centaines de poids moyens unitaires ou codifiés

et de traiter le nombre de pièces sur la bascule;
• pesage avec addition: cette fonction permet de charger progressivement la bascule pour la saisie, 

et éventuellement l’impression, des poids individuellement en procédant à la RAZ de l’afficheur entre
deux charges.

• Alimentation de 12 à 48 Vcc
• Consommation 10 VA
• Consommation avec imprimante 20 VA
• Afficheur LCD rétroéclairé - caractères de hauteur 18 mm
• Sortie série EIARS 232

Modèle PTE - V




